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KẾ HOẠCH
Tổ chức ôn tập, kiểm tra định kỳ giữa năm học 2020 - 2021
 
Căn cứ Thông tư 22/2016/TT-BGDĐT ngày 22 tháng 9 năm 2016; Thông tư 27/2020/TT-BGDĐT ngày 04 tháng 9 năm 2020 của Bộ Giáo dục và Đào tạo ban hành Quy định đánh giá học sinh tiểu học;

Căn cứ Hướng dẫn số 273/HD-PGD&ĐT ngày 18/12/2020 của Phòng Giáo dục và Đào tạo Cư Jút về việc hướng dẫn kiểm tra và sơ kết học kỳ I đối với bậc Tiểu học và THCS năm học 2020-2021;

Thực hiện kế hoạch nhiệm vụ năm học, trường Tiểu học Lương Thế Vinh xây dựng kế hoạch tổ chức ôn tập, kiểm tra định kì giữa năm học 2020 – 2021 như sau:
I. Mục đích, yêu cầu
Tổ chức kiểm tra, đánh giá kết quả học tập của học sinh đảm bảo đúng quy chế, nghiêm túc, chính xác, khách quan, công bằng phản ánh đúng quá trình dạy học và kết quả học tập của học sinh trong học kì I để có biện pháp, giải pháp trong công tác quản lý và nâng cao chất lượng giáo dục học kì II năm học 2020 – 2021. 
Chú trọng đánh giá về phẩm chất và năng lực học sinh.
II. Nội dung
1. Đối tượng kiểm tra:  Học sinh từ khối lớp 1 đến khối lớp 5.

2. Môn kiểm tra: 
- Khối lớp 1: Tiếng Việt; Toán.
- Khối lớp 2: Tiếng Việt; Toán; Tiếng Anh.

- Khối lớp 3: Tiếng Việt; Toán; Tiếng Anh; Tin học.

- Khối lớp 4, 5: Tiếng Việt; Toán; Khoa học; Lịch sử và Địa lí; Tiếng Anh; Tin học.

3. Nội dung ôn tập và ra đề kiểm tra:

3.1 Nội dung, hình thức ôn tập:
Giáo viên giảng dạy, ôn tập cho học sinh các môn Toán; Tiếng Việt; Khoa học; Lịch sử & Địa lí; Tiếng Anh và Tin học theo chương trình từ Tuần 01 đến trước tuần kiểm tra. 
Khối trưởng họp giáo viên trong khối thống nhất nội dung ôn tập, dựa theo chuẩn kiến thức kỹ năng của từng khối (đối với khối lớp 2 đến lớp 5) và yêu cầu cần đạt về các thành phần năng lực của từng môn học (đối với khối lớp 1). Nội dung cần đảm bảo đầy đủ các mạch kiến thức đã học ở từng khối lớp. Sau đó, xây dựng đề cương chung triển khai đến GVCN từng lớp triển khai ôn tập theo đề cương. Đồng thời, nộp đề cương đó cho chuyên môn nhà trường để theo dõi và lựa chọn đề thi chung cho cả khối lớp. Thời gian nộp đề cương ôn tập trước ngày 29/12/2020 (thứ Ba).
*Lưu ý: 
1. Nội dung ôn tập và kiểm tra không vượt chương trình, nhất là phần giảm tải của từng môn học theo Công văn số 5842/BGDĐT-VP ngày 01/9/2011 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc hướng dẫn nội dung dạy học GDPT.
2. Giáo viên bộ môn (Tiếng Anh; Tin học) tự nộp đề cương và đề thi riêng.

3.2 Nội dung, hình thức ra đề kiểm tra:
Mỗi GVCN, GVBM tự ra đề kiểm tra theo môn mình trực tiếp giảng dạy. Nộp về khối trưởng để tổng hợp, mỗi môn lựa chọn 02 (hai) đề có nội dung khác nhau (cùng một ma trận) gửi về chuyên môn nhà trường duyệt đề thi (gửi qua gmail và nộp bản in). 
Đề kiểm tra phải đảm bảo yêu cầu bảo mật, chính xác, rõ ràng; nội dung đúng tiến độ dạy học ở thời điểm kiểm tra. 
Chuyên môn trường chịu trách nhiệm duyệt đề, in ấn đề thi, tổ chức kiểm tra. 
Thời gian nộp về chuyên môn nhà trường chậm nhất 03 (ba) ngày trước ngày kiểm tra của môn học được kiểm tra.
*Ghi chú: 
1. Cấu trúc ma trận đề thi thực hiện theo hướng dẫn ra đề KTĐK theo Thông tư 22 đã được tập huấn (thực hiện theo hướng dẫn ngày 02 tháng 11 năm 2018 của chuyên môn nhà trường đã gửi lại ngày 18/12/2019). Đề kiểm tra, đáp án, biểu điểm đánh máy theo font chữ Times New Roman, Size 14. 
2. Đối với lớp 2 đến lớp 5: (thực hiện theo Thông tư 22/2016), cấu trúc đề kiểm tra  phải kết hợp giữa trắc nghiệm khách quan và tự luận.

Nội dung đề kiểm tra định kì phải đảm bảo tính  chính xác, tính khoa học, tính phù hợp; đánh giá được kết quả thực chất của học sinh; bám sát chuẩn kiến thức, kĩ năng các môn học của từng khối lớp. Dựa trên tình hình thực tế để đưa ra tỉ lệ kiến thức ở các mức độ khác nhau sao cho phù hợp với yêu cầu đánh giá. 

+ Mức 1: nhận biết, nhắc lại được kiến thức, kĩ năng đã học (khoảng 40%).

+ Mức 2: hiểu kiến thức, kĩ năng đã học, trình bày, giải thích được kiến thức theo cách hiểu của cá nhân (khoảng 30%).

+ Mức 3: biết vận dụng kiến thức, kĩ năng đã học để giải quyết những vấn đề quen thuộc, tương tự trong học tập, cuộc sống (khoảng 20%).

+ Mức 4: vận dụng các kiến thức, kĩ năng đã học để giải quyết vấn đề mới hoặc đưa ra những phản hồi hợp lý trong học tập, cuộc sống một cách linh hoạt (khoảng 10%).
3. Đối với  lớp 1: (thực hiện theo Thông tư 27/2020), đề kiểm tra định kì phù hợp với yêu cầu cần đạt và các biểu hiện cụ thể về các thành phần năng lực của môn học,gồm các câu hỏi,bài tập được thiết kế theo các mức như sau: 

+ Mức 1: Nhận biết,nhắc lại hoặc mô tả được nội dung đã học và áp dụng trực tiếp để giải quyết một số tình huống, vấn đề quen thuộc trong học tập. 

+ Mức 2: Kết nối, sắp xếp được một số nội dung đã học để giải quyết vấn đề có nội dung tương tự. 

+ Mức 3: Vận dụng các nội dung đã học để giải quyết một số vấn đề mới hoặc đưa ra những phản hồi hợp lý trong học tập và cuộc sống.

4. Bài  kiểm  tra  được  giáo  viên  sửa  lỗi,  nhận  xét,  cho  điểm  theo  thang  điểm  10, không cho điểm thập phân và trả lại cho học sinh. Điểm của bài kiểm tra định kỳ  không dùng để  so sánh học sinh này với học sinh khác. Nếu kết quả bài kiểm tra cuối học kỳ I bất thường so với đánh giá thường xuyên, giáo viên đề  xuất với nhà trường có thể  cho học sinh làm bài kiểm tra khác để đánh giá đúng kết quả học tập của học sinh.

4. Thời gian, hình thức kiểm tra: 
4.1 Thời gian:
- Các môn học không có bài kiểm tra, chỉ đánh giá bằng nhận xét: hoàn thành đánh giá trước ngày 04/01/2021.

- Các môn có bài kiểm tra thực hiện từ ngày 04/01/2021 - 08/01/2021 (Tuần 18). 
Cụ thể:
+ Ngày 05/01/2021 (thứ Ba): Khoa học lớp 4, 5 (Thời gian: 40 phút). Sau đó, dạy học bình thường. 

+ Ngày 06/01/2021 (thứ Tư): Lịch sử và Địa lí lớp 4, 5 (Thời gian: 40 phút). Sau đó, dạy học bình thường. 

- Đối với môn Toán và Tiếng Việt:

+ Khối 1, 3: tổ chức kiểm tra vào ngày 07/01/2021. 

+ Khối 2, 4 và 5: tổ chức kiểm tra vào ngày 08/01/2021. 

Buổi sáng: Kiểm tra môn Tiếng Việt, bắt đầu từ 7 giờ 30 phút;

Buổi chiều: Kiểm tra môn Toán, bắt đầu từ 14 giờ 00.

- Đối với môn Tiếng Anh và Tin học: GV tổ chức kiểm tra trong các tiết của môn học kể từ ngày thứ Hai đến ngày thứ Tư (ngày 04 – 06/01/2021 theo TKB của từng lớp).
4.2 Hình thức:
Giáo viên chủ nhiệm, giáo viên bộ môn tự coi thi theo buổi học, lớp học; chấm thi và hoàn thành đánh giá học sinh lên phần mềm CSDL (chậm nhất ngày 10/01/2021, nhất thiết không được chậm trễ hơn).

Chuyên môn nhà trường phân công cán bộ, giáo viên giám sát chéo hoạt động coi, chấm bài kiểm tra đối với môn Toán và Tiếng Việt. Chấm bài tập trung tại Văn phòng nhà trường sau khi kết thúc bài kiểm tra cùng ngày kiểm tra.
Nhận được kế hoạch này, đề nghị các khối trưởng thông báo cho giáo viên và học sinh trong khối biết để tổ chức triển khai ôn tập, kiểm tra đạt kết quả tốt. 
 

	Nơi nhận:
- HT, PHT (chỉ đạo);

- Tổ, khối trưởng (t/hiện);

- GVCN, GVBM (t/hiện);

- Lưu: VT.
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