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	Số:      /KH-CM
	Nam Dong, ngày 13 tháng 12 năm 2023


KẾ HOẠCH
Tổ chức ôn tập, kiểm tra định kỳ giữa năm học 2023 - 2024
 
Căn cứ công văn số 277/HD-PGDĐT ngày 11/12/2023 của Phòng Giáo dục và Đào tạo Cư Jút về việc hướng dẫn kiểm tra và sơ kết học kỳ I đối với giáo dục Tiểu học và THCS năm học 2023-2024;

Thực hiện kế hoạch nhiệm vụ năm học, trường Tiểu học Lương Thế Vinh xây dựng kế hoạch tổ chức ôn tập, kiểm tra định kì giữa năm học 2023 – 2024 như sau:

I. Mục đích, yêu cầu:
1. Xây dựng kế hoạch, bố trí thời gian phù hợp để tổ chức ôn tập, rèn kỹ năng làm bài cho học sinh. Tổ chức kiểm tra, đánh giá học tập của học sinh đảm bảo đúng quy chế, nghiêm túc, khách quan, công bằng phản ánh đúng quá trình dạy học và kết quả học tập của học sinh,để có giải pháp trong công tác quản lý và nâng cao chất lượnggiáo dục; chú trọng đánh giá về phẩm chất, năng lực học sinh. 
2. Đánh giá kết quả thực hiện nhiệm vụ năm học trong học kỳ 1; xác định những tồn tại, yếu kém đề ra cácbiện pháp, giải pháp thích hợp  nhằm nâng cao chất lượng giảng dạy và học tập trong học kỳ II năm học 2023 –2024.

3. Việc tổ chức kiểm tra, đánh giá và phân loại học sinh theo đúng quy định của thông tư. 

II. Nội dung kiểm tra:
1. Đối tượng kiểm tra:  Học sinh từ khối lớp 1 đến khối lớp 5.

2. Môn kiểm tra: 
- Khối lớp 1 và lớp 2: Tiếng Việt và Toán.
- Khối lớp 3: Tiếng Việt; Toán, Tiếng Anh, Tin học và Công nghệ.

- Khối lớp 4: Tiếng Việt; Toán; Khoa học; Lịch sử - Địa lí, Tiếng Anh, Tin học và Công nghệ.
- Khối lớp 5: Tiếng Việt; Toán; Khoa học; Lịch sử - Địa lí và Tiếng Anh.
3. Nội dung ôn tập và ra đề kiểm tra:

3.1 Nội dung, hình thức ôn tập:
- Đảm bảo yêu cầu cơ bản tối thiểu về kiến thức, kỹ năng môn học; có sự phân hóa và phù hợp với trình độ, năng lực các đối tượng học sinh; tăng thời lượng cho các câu hỏi, bài tập theo định hướng phát triển phẩm chất và năng lựchọc sinh, không kiểm tra đối với các nội dung tinh giản và các nội dung hướng dẫn học sinh tự học, tự làm, tự thực hiện …. 

- Giáo viên giảng dạy, ôn tập cho học sinh các môn Toán; Tiếng Việt; Khoa học; Lịch sử & Địa lí; Tiếng Anh, Tin học và Công nghệ học theo chương trình từ Tuần 01 đến trước tuần kiểm tra. 
3.2 Nội dung, hình thức ra đề kiểm tra:
- Tổ chuyên môn thảo luận, nghiên cứu kỹ quy trình nội dung chương trình để xây dựng ma trận đảm bảo một cách hợp lý giữa hình thức tự luận và trắc nghiệm khách quan gồm các câu hỏi, bài tập, không áp dụng hoàn toàn hình thức trắc nghiệm đối với các bài kiểm tra học kỳ;
- Ra đề kiểm tra: Căn cứ ma trận đề, khối trưởng chỉ đạo giáo viên biên soạn câu hỏi ra đề kiểm tra theo quy định, mỗi môn ra ít nhất 2 đề có nội dung khác khau (cùng một ma trận); đề trắc nghiệm đảm bảo 4 đáp án lựa chọn; 

- Gửi đề kiểm tra về chuyên môn trường trước ngày tổ chức kiểm tra 3 ngày đề in sao đề;
- Đề kiểm tra phải đảm bảo yêu cầu bảo mật, chính xác, rõ ràng; nội dung đúng tiến độ dạy học ở thời điểm kiểm tra. Đề kiểm tra phải được nhà trường duyệt và lưu trữ theoquy định. 
4. Thời gian, hình thức kiểm tra: 
4.1 Thời gian:
+ Ngày 02/01/2024 (thứ Ba): Khoa học lớp 4, 5 (Thời gian: 40 phút). Sau đó, dạy học bình thường. 

+ Ngày 03/01/2024 (thứ Tư): Lịch sử và Địa lí lớp 4, 5 (Thời gian: 40 phút). Sau đó, dạy học bình thường. 
+ Ngày 04/01/2024 (thứ Năm): môn Toán (tất cả các khối lớp).
+ Ngày 05/01/2024 (thứ Sáu): môn Tiếng Việt (tất cả các khối lớp).
- Đối với môn Tiếng Anh, Tin học và Công nghệ: GV tổ chức kiểm tra trong các tiết của môn học kể từ ngày thứ Hai (ngày 25/12/2023 trở đi theo TKB của từng lớp).

4.2 Hình thức:
Giáo viên chủ nhiệm, giáo viên bộ môn tự tổ chức kiểm tra theo buổi học, lớp học; chấm bài, hoàn thành đánh giá học sinh lên phần mềm CSDL và nộp bảng tổng hợp đánh giá đúng thời gian quy định (chậm nhất ngày 10/01/2024).

Nhận được kế hoạch này, đề nghị các khối trưởng và giáo viên thông báo cho học sinh biết để tổ chức triển khai ôn tập, kiểm tra đạt kết quả tốt. 

 

	Nơi nhận:
- HT, PHT (chỉ đạo);
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- GVCN, GVBM (t/hiện);

- Lưu: VT.
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